

DOF Nordsjælland

Lokalafdeling under Dansk Ornitologisk Forening



| | | | | |
|---|--|------------|----|---|
| 1. Godkendelse af dagsorden | At vi bliver enige om dagsordenen og hvor lang tid, vi skal bruge på de enkelte punkter | Beslutning | 5 | Godkendt. |
| 2. Godkendelse af referat fra seneste møde | Enighed om referatets ordlyd og klargøring til offentliggørelse på hjemmesiden | Beslutning | 5 | Godkendt. |
| 3. Fra årshjulet | <ol style="list-style-type: none">1. Forberedelse af repræsentantskabsmøde<ol style="list-style-type: none">a. Dagsordenb. Emner til formandsmødec. Kørsel | Beslutning | 60 | <p>a: NPU-beretning fra DOF Nordsjælland manglede i beretningen fra DOF centralt. Mia er kontaktet for at udbedre fejlen.</p> <p>Hans orienterer om vandrefalkeparret på Frederiksborg Slot.</p> <p>P 7 side 7/18 Kontingent indtægt. En lille stigning i indtægt, men et fald af medlemmer. 2022-8.397.286 kr. 2021-7.638.891 kr.</p> <p>P 12. Naturstyrelsen svigter ørnene. Erling er på sagen. Billede på Arter DK. havørn på rede. Debat om foto af fugle på afstand. Naturstyrelsen naturoplevelser: Friluftsliv 75 % - Naturbeskyttelse 25 %.</p> <p>b: Status på ørneklubmedlemmer.</p> |

DOF Nordsjælland

Lokalafdeling under Dansk Ornitologisk Forening



| | | | | | |
|----|---------------------------------|--|------------|----|--|
| | | | | | <p>Opfølgning fra NST. Hugstplaner er udleveret for Helsingør.</p> <p>c: Der er aftalt samkørsel. Holger kører med tog lørdag. Erling, Inge og John kører fredag kl. 11.45 fra Frederikssund til færgen Odden-Aarhus. Afgang 13.20. Søndag fra Aarhus kl. 15.25. John bestiller billetterne. Erling henter Holger i Skørping ankomst. ca. 11.28.</p> |
| 4. | Adgang til DROP BOX-Inge | Hvem skal have tilladelse til diverse mapper i DROP BOX? | Beslutning | 15 | Beslutning 15 NPU-medlemmer er oprettet til at kunne redigere i NPU-mappen og til at kunne læse bestyrelsesreferater samt andet, som kommer i bestyrelsesmappen. Bestyrelsen kan redigere begge steder. |

DOF Nordsjælland

Lokalafdeling under Dansk Ornitologisk Forening



| | | | | | |
|----|---|---|------------------------|----|--|
| 5. | Opsummering af beslutninger i bestyrelsen, jvf. vores samtale på bestyrelsesseminaret den 25. marts v. Inge. | Enighed om hvorledes vi gør det. Jeg har et forslag, som jeg gerne vil vise: Men jeg fornemmer at vi ser meget forskelligt på det | Orientering/beslutning | 20 | Erling gennemgik et forslag, som han har sendt via mail til bestyrelsen. |
| 6. | Løst og fast fra bestyrelsesseminaret Alle | Se Bjørns referat fra den 11-04-23 | | | I ST. Dyrehave vedligeholder MTB- klubben selv grusstier. Jf. Bjørns referat: Der ligger allerede en drejebog. angående denne i dropboks. Denne drejebog opdateres om nødvendigt. Inge kunne ønske tidsfrister for, hvornår de forskellige delberetninger skulle være klar. |
| 7. | Dialogmøde med NST 1/6-23 John | Punkter til dagsorden? | | | Natur zone. Vildtflommer. Pas På Kort. Tisvilde. Hvad sker der Central NST Randbøl? Organisationen i NST. Tænk på emne. Hundskov regler er forvirrende |
| 8. | Dropbox eller Google? Hans | Sporskifte? | Belysning af mulighed. | | Hans frafalder. |
| 9. | Søborg Sø Bjørn/Inge | Info fra mødet i genopretning af Søborg Sø den 11-4-23 | Orientering | | Orientering: Diget på nordvestlige side forhøjes og kan bruges af gående, cyklister og ryttere. Rute 33 anlægges som boardwalk med nuværende stiføring. Østlige grussti kan bruges af gående, cyklister og ryttere. |

DOF Nordsjælland

Lokalafdeling under Dansk Ornitologisk Forening



| | | | | |
|--|--|--------------------|----|---|
| 10. Orientering fra formand og kasserer | Fast punkt til emner som ikke kan fremlægges på anden måde | Orientering | 10 | Hvad er status på overdragelse? John kontakter Leif for at få en status. |
| 11. Evt. | Fast punkt til orientering. | Ingen beslutninger | 5 | |